
 

Notulen Algemene Ledenvergadering SC MUIDEN 

 

Datum: 6 november 2024 (20u) 

SC Muiden kantine 

 

Samenstelling Omni Bestuur: J. Ottervanger (Voorzitter), M. Brandon (Penningmeester), M. Bautz 

(Secretaris), B. Geersing (Sponsoring), Stefanie Eerhardt-Kettner (Events), Marscha Scheepbouwer 

(Bar/vrijwilligers). afvaardiging Bestuur afdeling Voetbal, afvaardiging Bestuur afdeling Hockey 

Aanwezigen: Omni Bestuur, Hockey Bestuur, Voetbal Bestuur + 38 leden. 

Officiële afmeldingen: Wil de Leeuw, Ed de Leeuw; Maarten van de Poll; Jasper Meijer, Roy Smeets 

 

Agenda: 

1. Opening 

2. Goedkeuring notulen d.d. ALV 3 april 2024 (stemming) 

3. Ingekomen stukken 

4. Mededelingen bestuur 

5. Jaarverslag 2023 - 2024 door Voorzitter 

6. Financieel jaarverslag 2023 – 2024 door Penningmeester 

7. Verslag kascommissie 

8. Goedkeuring jaarstukken 2022 – 2023 + 2023 – 2024 (stemming) 

9. Benoeming kascommissie (stemming) 

10. Décharge (oud) Bestuur voor het gevoerde financiële beleid 2022 – 2023 + 2023 – 2024 

11. Bestuur mutaties – benoeming nieuwe bestuursleden (stemming) 

12. Kantine – update op nieuwe look & feel 

13. Rondvraag & sluiting 

  

 

 



1. Opening: om 20.00u opent Voorzitter Joep Ottervanger de vergadering en heet iedereen 

welkom.  

Joep wijst de aanwezigen op de presentielijst om deze te ondertekenen 

 

 

2. Goedkeuring notulen d.d. ALV 3 april 2024 (stemming) 

Er is vanuit Wil de Leeuw een opmerking gekomen tav de notulen: 

‘Bij  mededelingen bestuur onderwerp kantine: Wil de Leeuw heeft vraag gesteld over betaalde 

krachten op de maandagavond. Bij jaarverslag voorzitter staat een vraag over 

vertrouwenspersoon die is gesteld door Ada Gieling en niet door Wil de Leeuw.’ 

 

Deze aanpassingen zijn doorgevoerd in de notulen. 

 

Verder zijn er vooraf geen opmerkingen en/of vragen binnen gekomen, ook tijdens de 

vergadering geen verdere vragen. De voorzitter concludeert dan ook dat de notulen conform 

worden goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen stukken  

De voorzitter meldt dat er in formele zin geen ingekomen stukken zijn. 

 

4. Mededelingen Bestuur 

De voorzitter staat aan het begin van de Mededelingen Bestuur bij de leden die ons zijn 

ontvallen: Jan Veerman en Jan van Vliet. Er is een moment van stilte ter nagedachtenis. 

 

Huishoudelijke mededelingen: 

Yde Kuisinga geeft aan dat het opvalt dat er met name tijdens de trainingen van de jeugd de 

fietsen in de paden worden gezet. Voetbal bestuur geeft aan dit deze week nog besproken 

wordt met trainers en leiders. 

Roken geldt ook voor vapen, niet toegestaan. 

 

Het bestuur geeft een update voor de onderwerpen sponsoring, events/merchandise, 

bar/vrijwilligers en VOG 

 

Sponsoring: 

Bernard Geersing geeft een overzicht van de sponsoren en benadrukt het belang van deze 

waardevolle sponsoren. Bernard benoemt ook de club van 100 en spreekt de verwachting uit 

dat dit voor einde jaar ingevoerd zal worden. 

Vraag van Ada Gieling: kent het bestuur het Schiphol fonds? Bernard geeft aan dat hij contact 

met ze gehad heeft. Zij sponsoren niet financieel, wel in nature. Bernard roept de leden op om 

te laten weten als er ideeen zijn voor bijvoorbeeld materialen. Zo ja, neem dan contact met 

Bernard op. 

Extra aanwas voor de sponsorcommissie is altijd welkom. Bij interesse meld je bij Bernard. 

 

Events: 

De eventcommissie leeft! Stefanie geeft een update van de mooie ontwikkelingen. Er wordt 

steeds meer vanuit een heldere agenda gewerkt. Stefanie spreekt haar dankbaarheid uit voor 

alle leden die helpen bij events en met name richting de eventcommissie, 



Stefanie roept de leden op om de krachten te spreiden en doet een beroep de leden om zich 

aan te melden om te helpen bij de verschillende events. Bij interesse aanmelden bij Stefanie 

Eerhardt-Kettner. 

 

Merchandise: 

Vol trots geeft Stefanie een update tav de hoodies voor kids en volwassen truien. Naast de 

herkenbaarheid op straat ook een mooie opbrengst voor de club! Applaus vanuit de leden volgt. 

 

VOG 

Maarten ligt nogmaals toe waarom wij dit belangrijk vinden als Bestuur. Het Bestuur heeft 

veiligheid als prioriteit op de agenda staan en heeft al grote slagen gemaakt om hier verder in te 

professionaliseren. Voorbeelden zijn het ‘verantwoord bar beleid’ mbt het schenken van alcohol, 

het aangepaste tuchtbeleid en het VOG beleid. Alle vrijwilligers en betaalde krachten die in 

aanraking komen met kinderen onder 18 jaar oud moeten een VOG overhandigen, anders 

mogen zijn geen werkzaamheden verrichten voor SC Muiden. Het Omni bestuur benadrukt de 

rol van de afdelingsbesturen hierin om dit vooraf goed in kaart te hebben.  

Maarten benoemt de rol van Jelke in de VOG commissie en dankt hem voor zijn hulp hierin. 

 

Bar 

Marscha geeft aan dat het wel beter gaat met de vrijwilligers achter de bar en met de vaste bar 

crew. Wel is er nog steeds behoefte aan uitbreiding van de vaste bar crew om te zorgen dat niet 

alle druk op een kleine kern vrijwilligers ligt. Bij interesse meld je bij Marscha Scheepbouwer. 

Marscha ligt ook toe welke stappen er gemaakt worden richting een gezondere kantine. We 

gaan als club meedoen aan een convenant. Dit omvat niet alleen een gezond assortiment maar 

ook VOG, geen alcohol oner 18 jaar etc. Mooie stappen worden gemaakt. 

Daarnaast roept Marscha op dat als je gebruik wilt maken van de kantine je dit eerst aanvraagt 

bij Marscha. Dit om meer controle te hebben op wat er allemaal gebeurt in de kantine. Uiteraard 

kunnen trainers wel doordeweeks gewoon gebruik maken van de kantine. 

Vraag vanuit Ciny: wat is de marge op de producten achter de bar. Met de Jaap Zeeman cup 

dachten we een hogere winst te hebben gemaakt maar dat viel toch tegen. Maurits Brandon 

geeft aan hier later in de vergadering op terug te komen. 

Hein van Kooij geeft aan dat hij graag vooraf te horen had gekregen hoe de stukken voor de 

vergadering aan te vragen. Bestuur geeft aan hier bij volgende vergaderingen rekening mee te 

houden. 

Vraag vanuit Mark: er zijn nog steeds vaak kinderen achter de bar, dit mag niet toch? Marscha 

geeft aan dat dit inderdaad niet mag en dat we elkaar hier op aan mogen spreken. 

 

5. Jaarverslag 2023 – 2024 door Voorzitter 

Voorzitter Joep Ottervangers neemt de leden mee door het seizoen 2023 – 2024 en alles wat er 

op en rondom de club gebeurd is. Joep Ottervanger benadrukt nog een keer waar de club voor 

staat en waar het Omni bestuur haar hoofdfocus op heeft: 1 club, 1 DNA. Ook benoemt Joep 

nog een keer het belang van vrijwilligers en de dankbaarheid richting alle vrijwilligers waar we al 

een beroep op mogen doen als club. Speciaal noemt Joep de maandagmorgen ploeg voor al 

haar inzet. 

Het is jammer te moeten melden dat de afdeling tafeltennis opgeheven is. 

Belangrijk op de agenda van het bestuur is om de kantine nog meer SC Muiden te maken en 

hier meer de huiskamer van Muiden van te maken. 



Op het gebied van veiligheid gaat SC Muiden een convenant aan om hier nog meer stappen de 

goede richting in te maken. Dit gebeurt in samenwerking met de gemeente Gooise Meren.  

 

 

 

 

6. Financieel jaarverslag 2023 – 2024 door Penningmeester 

Jaarverslag penningmeester 2023-2024. Maurits Brandon presenteert de cijfers voor de Omni 

en de afdelingen. Hij geeft aan hoe het zit met de liquide middelen en het eigen vermogen. 

Daarbij benoemt hij de energiekosten en de reservering die daar voor opgenomen is. Het 

exacte bedrag en verdeelsleutel is nog niet bekend. Dit is nog steeds onderwerp van gesprek 

met de Gemeente Gooise Meren. 

Maurtis geeft aan waar de aannames voor de energiekosten en de kosten voor veldhuur op 

gebaseerd zijn (zie presentatie ALV). Veldhuur is contractueel. Energiekosten zijn opgenomen 

op basis van een benchmark uitgevoerd bij vergelijkbare verenigingen in de regio, historische 

cijfers en huidige energietarieven. Joep geeft aan dat dit gemeld is bij de gemeente en dat daar 

geen reactie op gekomen is. Daarom is het voor het bestuur niet duidelijk wat het standpunt van 

de gemeente is mbt de verdeelsleutel en de kosten. Daarom is het verstandig is dat we de 

reserveringen maken, dat we in goed overleg met de gemeente blijven maar klakkeloos 

verrassingen zullen accepteren mochten deze op tafel komen. Het belang van SC Muiden staat 

altijd voorop. 

Vraag vanuit de leden: ‘hoe zit het met de zonnepanelen op het dak?’ Maurits geeft aan dat 

deze energie wordt teruggeleverd aan huizen in de omgeving die hebben geinvesteerd in de 

panelen. Han van Wees: ‘kunnen we huur vragen voor de panelen op het dak?’ Maurits: dit kan 

helaas niet, wij huren zelf het kantine gedeelte van het pand. 

Vraag vanuit Han van Wees: ‘kunnen we ook letten op wanneer de lampen bij de velden aan 

gaan. Deze staan vaak al vroeg aan’. Maurits: goede suggestie, nemen we mee richting de 

afdelingen. 

Tav prijzen: Ada vraagt of er bij potentiële prijswijzigingen voor de producten goed wordt 

gekeken naar vergelijkbare hockeyclubs maar ook voetbalclubs. Maurits en Marscha geven aan 

dat dit een goede mix van beide moet zijn en dat dit kritisch bekeken wordt.  

Sebastiën Brugman: ‘is het een idee om tav de marges achter de bar genoegen te nemen met 

minder marge op de gezondere producten en hogere marges op de ongezondere producten?’ 

Maurits: dit is een goed idee en staat ook al op de agenda voor het bestuur. 

Juliette Velthuizen benoemt dat de cijfers tav baromzet/kosten de gegevens 2023-2024 

ontbreken. Maurits beaamt dit een noemt de getallen zoals het zou moeten zijn. Dit wordt in de 

presentatie aangepast zodat ook de cijfers voor de bar 2023-2024 zichtbaar zijn. Conclusie, een 

stijging van baromzet van ca. €24k. Een mooi resultaat mede gedreven door een hoger aantal 

leden en de grotere events. 

 

Ralph van Oss (voorzitter Hockey) geeft een update voor de afdeling Hockey. Zie presentatie 

ALV. Mooie ontwikkelingen zijn gaande binnen de afdeling met een groeiend ledenaantal. 



Daarnaast presenteert Ralph de financiële resultaten voor de afdeling hockey. Ondanks een 

negatief resultaat (gedreven door eenmalige tegenvallers) heeft hockey de kosten/opbrengsten 

onder controle. 

Vraag vanuit Jaap van Lom: betalen de andere hockeyclubs huur voor onze velden als ze deze 

gebruiken? Ralph, ja daar wordt huur voor betaald. Daarbij gezegd dat het een verplichting 

vanuit de gemeente is dat wij andere clubs in de omgeving de ruimte geven de velden te 

kunnen huren als wij deze zelf niet nodig hebben. 

 

Guus Warmerdam (Penningmeester afdeling voetbal) en Gijs Verhoeff (voorzitter afdeling 

voetbal) presenteren een update en de cijfers voor de afdeling voetbal. Financieel een goede 

groei in inkomsten, goede rekening courant. Financieel gezond. Het ledenaantal neemt helaas 

wel af, met name door damesteams 

Guus benoemt specifiek de rol van Ingrid voor de Grote Clubactie en het waanzinnige bedrag 

dat is binnen gehaald. 

Tav toernooien/events geeft Guus aan met Maurits een plan te maken hoe kosten en 

opbrengsten te verdelen over Omni dan wel afdelingen. Behoefte aan meer stabiliteit in de 

cijfers. 

 

Vraag vanuit Han van Wees en Hein van Kooij tav de rol van trainers / Doufikar: ‘Geert Jaap de 

Jong geeft aan dat hier hard aan gewerkt wordt met een hernieuwde TC om de kwaliteit te 

verhogen’. 

 

7. Verslag Kascommissie 

Controle uitgevoerd 4 november (Kascommissie: Ingrid Nauta en Jasper Meijer, OMNI: Juliette 

Velthuysen en Maurits Brandon) 

 

Belangrijkste observaties: 

• Positieve ontwikkeling in het Eigen vermogen en Kas positie over de afgelopen seizoenen 

(waarbij opgemerkt dient te worden dat er een grote accrual staat voor de gemeente Gooise 

Meren 

• Bestuurlijke boete van EUR 1.565,- van de gemeente Gooise Meren aan de club verstrekt 

a.g.v. het niet-handhaven van het verbod op het schenken van alcohol aan minderjarigen 

• Er is de afgelopen twee jaar meer structuur in de financiële bedrijfsvoering aangebracht: er 

worden alleen nog girale transacties verricht en Velthuys groep is nauw betrokken bij de 

administratie, dit verbetert de transparantie en kwaliteit van de AO/IC 

Conclusie Kascommissie: 

1. De beschikbare financiële informatie is gestructureerd aangeleverd. De 

penningmeester en vertegenwoordiger van Velthuys Group hebben alle gevraagde 

informatie ter beschikking van de Commissie gesteld, alle aanvullende vragen duidelijk 

beantwoord en nadere toelichting gegeven op de belangrijkste ontwikkelingen op 

financieel gebied over de afgelopen 2 boekjaren.  

2. Er zijn duidelijke afspraken onderling tussen penningmeester en het 

administratiekantoor over verdere verbetering van de ‘financiële huishouding’ voor het 

komend boekjaar.  



Om bovengenoemde redenen adviseert de Commissie om decharge te verlenen ten 

aanzien van de financiële verslaglegging van de boekjaren 2022/2023 en 2023/2024 aan 

de penningmeester en het Omnibestuur van SC Muiden. 

 

Aanvullend advies aan Omni Bestuur en ALV 

De commissie adviseert het Omnibestuur om: 

• Vanaf komend boekjaar per afdeling een begroting samen te stellen samen met een 

geconsolideerde begroting vanuit het Omni bestuur. Dit om de financiële plannen voor de 

komende 12 maanden te kunnen onderbouwen en betere analyse achteraf.  

• Een toekomstvisie te ontwikkelen onderbouwt met een financieel kader. 

• Alle vrijwilligers, jeugd en volwassenen, die in aanmerking komen voor een vergoeding een 

vrijwilligerscontract te laten ondertekenen. Uitgangspunt zou moeten zijn om dit voor eind 

december 2024 af te ronden. 

• Aanpassing in de nieuwe sponsorcontracten: momenteel staan in het concept voor nieuwe 

contracten de oude bestuursleden benoemd. 

Maurits geeft aan dat het bestuur de adviezen zal opvolgen en dankt de Kascommissie. 

 

8. Goedkeuring jaarstukken 2022 – 2023 + 2023 – 2024 

De voorzitter vraagt om een stemming ter goedkeuring van de jaarstukken 2022-2023 en 2023-

2024. 

Uitslag stemming ‘goedkeuring van de jaarstukken 2022-2023 en 2023-2024’  

De uitslag is dat alle aanwezigen leden hebben vóór gestemd zodat de jaarstukken 2022-2023 

en 2023-2024 zijn goedgekeurd. 

 

9. Benoeming Kascommissie (stemming) 

Maurits geeft aan dat Ingrid Nauta en Jasper Meijer bereid zijn hun rol in de kascommissie te 

blijven vervullen t/m iig de ALV waar de cijfers over het seizoen 2024-2025 ter goedkeuring 

worden voorgelegd aan de leden. Maurits dank Ingrid en Jasper hiervoor. 

Er volgt applaus. 

 

 

10. Décharge (oud)Bestuur voor het gevoerde financiële beleid 2022 – 2023 + 2023 – 2024 

De voorzitter vraagt om een stemming voor het verlenen van décharge van het Omni Bestuur 

voor het gevoerde (financiële) beleid gedurende het seizoen 2022 – 2023 en 2023 – 2024. 

 

Uitslag stemming ‘décharge van het Omni Bestuur voor het gevoerde (financiële) beleid 

gedurende het seizoen 2022 – 2023 en 2023 - 2024’  

 

De uitslag is dat alle aanwezige leden hebben vóór gestemd zodat de décharge is verleend. 

 

11. Bestuursmutaties – benoeming nieuwe bestuursleden (stemming) 

Joep geeft aan hoe het huidige Omnibestuur er uit ziet en wie welke verantwoordelijkheid heeft. 



Daarna stelt Joep voor om Roy Smeets toe te laten treden tot het Omnibestuur met de 

verantwoordelijkheid Accommodatie. Hierbinnen valt het pand (de kantine) en het terrein. Roy 

zal daar het eerste aanspreekpunt voor zijn en schakelen met de gemeente (sportfondsen). 

Helaas kan Roy vanavond niet aanwezig zijn ivm familieomstandigheden. 

 

De ALV stemt unaniem in met het voorstel. Enkele leden spreken hun waardering uit richting het 

Omnibestuur en de rol die ze oppakken.  

 

Joep ligt het Rooster van aftreden van het Omni Bestuur toe. Doel is om een logische 

afwisseling te hebben tav wanneer mensen in en uit het bestuur gaan. 

Hij geeft aan dat Maarten het langs zittende bestuurslid is en per april 2025 uit het bestuur zal 

gaan. Dit betekent dat er een vacature voor de rol van Secretaris is. Mocht je hier interesse in 

hebben, stuur dan een email naar secretaris@scmuiden.nl. 

 

12. Kantine – update op nieuwe look & feel 

Maarten geeft aan dat dit onderwerp door Roy toegelicht zou worden maar dat dit ivm zijn 

afwezigheid helaas niet kan. Dit zal op een volgende vergadering alsnog toegelicht worden. 

Marscha benoemt dat het idee bestaat om tussen kerst en oud&nieuw een klusweek op de club 

te hebben waar (veel) vrijwilligers voor nodig zijn. Meld je aan bij Roy Smeets. 

 

13. Rondvraag & Sluiting 

 

Vraag van Han van Wees: ‘Met erge regenval staat met name het oefenveld helemaal blank. Dit 

geldt ook voor de hockeyvelden aan de zijkanten. Dit moet een drainage probleem zijn. De 

buizen liggen te hoog en daarnaast heeft een aannemer de drainage kapot gemaakt bij 

werkzaamheden, hier is door de gemeente niets meer aan gedaan. Kan het bestuur hier de 

gemeente op aanspreken.’ 

Bas Aalbersberg antwoord Han zijn vraag. Er is hier contact met de gemeente over geweest. De 

oplossing voor nu is het doorspuiten van de leidingen onder de hockeyvelden. Dit moet ook 

gebeuren voor de voetbalvelden. Bas zal dit met Roy Smeets oppakken om het ook voor de 

voetbalvelden met de gemeente te bespreken. 

 

Vraag vanuit Cindy: ‘wie is verantwoordelijk voor de EHBO kist en koffer (aan de voetbalkant)? 

Dit ivm het (gebrek) aan aanvullen’ 

Joep geeft aan dat het Omnibestuur dit op zal pakken. 

 

Vraag van Hein van Kooij: waar hangt de AED? 

Joep geeft aan dat deze in de Bestuurskamer hangt. Er gaat met Sportfondsen worden 

besproken of dit ook buiten opgehangen kan worden. 

 

Vraag van Yde Kruisinga: ‘hoe krijgen we meer mensen naar de ALV’. Terechte vraag en het 

bestuur roept iedereen op hier over na te denken en dat alle (creatieve) ideeën welkom zijn. 

 

Daarna dankt Joep alle leden voor hun aanwezigheid en geeft hij aan dat het eerste drankje aan 

de bar wordt aangeboden door de vereniging. Daarna sluit hij de vergadering. 


